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第６８回公立大学法人名桜大学経営審議会「議事要旨」 

 

日 時： 令和４年３月２８日（月）１５：００～１７：０５ 

場 所： 名桜大学 本部棟４階 第１会議室 

出席者： 宮里 幹成  嘉手苅 健  新里 江利子 

高良 文雄  砂川 昌範  鈴木 啓子  林 優子   山城 耕政  

欠席者：新垣 力太  比嘉 克己 

 

１．議  案:  

   第１号  令和４年度「年度計画」（案）について 

第２号  令和４年度公立大学法人名桜大学予算（案）について 

第３号  令和４年度名桜大学教育研究奨励基金事業計画（案）について 

第４号  公立大学法人名桜大学の組織及び運営の基本に関する規則の一部改正（案）について 

第５号  公立大学法人名桜大学事務組織規則の廃止及び事務組織規程の制定（案）について 

第６号  公立大学法人名桜大学文書決裁規則の廃止及び文書決裁規程の制定（案）について 

第７号  令和５年度国際学部（国際学群改組予定）教員の公募について 

①国際文化学科「社会学」分野 

②国際文化学科「言語学（英語学）」分野 

③観光産業学科「観光産業論」分野 

第８号  令和５年度人間健康学部教員の公募について 

①スポーツ健康学科「保健福祉」分野 

②看護学科「高齢者・在宅看護領域」分野 

③看護学科「小児看護領域」分野 

④看護学科「精神看護領域」分野 

⑤看護学科「地域看護領域」分野 

第９号  令和４年度特任教員の任用について 

第 10号  国際学群改組に伴う名称変更及び学科の設置について 

第 11号  令和５年度国際学群改組に伴う名桜大学学則の一部改正（案）について 

 

２．報 告： 

    第１号  公立大学法人名桜大学 令和２年度に係る業務の実績に係る評価結果について 

第２号  令和５年度人間健康学部教員の再公募について 

第３号  任期満了に伴う教員の業績評価について 

第４号  令和４（2022）年度学生募集状況について 

第５号  令和３年度卒業予定者就職（内定）状況について 

 

３．議事の経過 

■議案第１号 令和４年度「年度計画」（案）について 

  議案第１号  令和４年度「年度計画」（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 
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■議案第２号 令和４年度公立大学法人名桜大学予算（案）について 

議案第２号 令和４年度公立大学法人名桜大学予算（案）について、経営審議会の承認を求める旨説明

があった。 

審議の結果、承認された。 

 

■議案第３号 令和４年度名桜大学教育研究奨励基金事業計画（案）について 

  議案第３号  令和４年度名桜大学教育研究奨励基金事業計画（案）について、経営審議会の承認を求め

る旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第４号 公立大学法人名桜大学の組織及び運営の基本に関する規則の一部改正（案）について 

  議案第４号  公立大学法人名桜大学の組織及び運営の基本に関する規則の一部改正（案）について、経

営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第５号 公立大学法人名桜大学事務組織規則の廃止及び事務組織規程の制定（案）について 

  議案第５号  公立大学法人名桜大学事務組織規則の廃止及び事務組織規程の制定（案）について、経営

審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第６号 公立大学法人名桜大学文書決裁規則の廃止及び文書決裁規程の制定（案）について 

  議案第６号  公立大学法人名桜大学文書決裁規則の廃止及び文書決裁規程の制定（案）について、経営

審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第７号 令和５年度国際学部（国際学群改組予定）教員の公募について 

  議案第７号  令和５年度国際学部（国際学群改組予定）教員の公募について、経営審議会の承認を求め

る旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第８号 令和５年度人間健康学部教員の公募について 

  議案第８号  令和５年度人間健康学部教員の公募について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第９号 令和４年度特任教員の任用について 

  議案第９号  令和４年度特任教員の任用について、経営審議会の承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

■議案第 10号 国際学群改組に伴う名称変更及び学科の設置について 

  議案第 10 号  国際学群改組に伴う名称変更及び学科の設置について、経営審議会の承認を求める旨説

明があった。 

  審議の結果、承認された。 
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■議案第 11号 令和５年度国際学群改組に伴う名桜大学学則の一部改正（案）について 

  議案第 11 号  令和５年度国際学群改組に伴う名桜大学学則の一部改正（案）について、経営審議会の

承認を求める旨説明があった。 

  審議の結果、承認された。 

 

 

■報告第１号 公立大学法人名桜大学令和 2年度に係る業務の実績に係る評価結果について 

公立大学法人名桜大学令和 2年度に係る業務の実績に係る評価結果について報告があった。 

 

■報告第２号 令和５年度人間健康学部の再公募について 

令和５年度人間健康学部の再公募について報告があった。 

 

■報告第３号 任期満了に伴う教員の業績評価について 

任期満了に伴う教員の業績評価について報告があった。 

 

■報告第４号 令和 4（2022）年度学生募集状況について 

令和４（2022）年度学生募集状況について報告があった。 

 

■報告第５号 令和３年度卒業予定者就職（内定）状況について 

令和３年度卒業予定者就職（内定）状況について報告があった。 


